ИНФОРМАЦИЯ
о поступлении в ВУЗы системы МВД России
В Сызранском ЛО МВД России на транспорте проводится набор юношей и девушек, оканчивающих обучение в 2025 году, для поступления по очной форме обучения в высшие учебные заведения системы МВД России с последующим получением высшего профессионального образования 
Принять участие могут лица, имеющие по своим физическим, моральным и психологическим качествам способность служить в полиции.
Граждане Российской Федерации, успешно выдержавшие вступительные испытания и зачисленные на обучение, в установленном порядке заключают контракт о прохождении службы в органах внутренних дел и проходят дальнейшую службу, после окончания института, в Сызранском ЛО МВД России на транспорте.
Прием документов осуществляется при сдаче ЕГЭ следующих предметов:
· русский язык,
· обществознание.
Высшие учебные заведения системы МВД России располагают современной учебно-материальной базой, образовательный процесс обеспечивается квалифицированным профессорско-преподавательским составом. В институтах созданы все необходимые условия для гармоничного и всестороннего развития курсантов и слушателей.
 Обучающиеся в институте:
‒ освобождаются от службы в Вооруженных Силах Российской Федерации (за исключением случаев предоставления ранее отсрочки по обучению);
‒ бесплатно обеспечиваются форменной одеждой, местами в комфортабельном общежитии института (при наличии потребности), трехразовым питанием, медицинским обслуживанием;
‒ гарантированно получают денежное довольствие от 19 000 до 39 000 рублей (в зависимости от курса обучения) и оплачиваемый каникулярный отпуск 2 раза в год (зимний – 14 дней, летний – 30 дней);
‒ имеют возможность получения дополнительных стипендий (именная стипендия МВД России – 8 000 рублей ежемесячно, стипендия от Губернатора области – 5 000 рублей ежемесячно, стипендия «Лучший студент» – от 30 000 до 50 000 рублей);
‒ подлежат бесплатному обязательному государственному страхованию жизни и здоровья сотрудника органов внутренних дел (при получении травмы страховая выплата составляет от 78 000 до 313 000 рублей).
 После окончания обучения в институте выпускникам:
1)    присваивается специальное звание «лейтенант полиции»;
2)    трудоустройство в Сызранском ЛО  МВД России на транспорте, возможность карьерного роста;
3)    предоставляется право на льготное санаторно-курортное лечение, право выхода на пенсию при выслуге 20 лет и более (годы обучения входят в стаж службы) и иные социальные гарантии.
 Более подробную информацию об условиях и порядке поступления на обучение в ВУЗы системы МВД России можно получить на официальных сайтах институтов в разделе «Поступление/Для поступающих:
- Белгородского юридического института МВД России имени И.Д. Путилина;
- Нижегородской академии МВД России;
- Казанского юридического института МВД России;
- Волгоградской  академии  МВД России;
- Уфимского юридического института МВД России.
[bookmark: _GoBack]Во вопросам подачи документов на поступление и за дополнительной информацией обращаться в Сызранский линейный отдел МВД России на транспорте по адресу:
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